

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1.	Назва предмета закупівлі	Послуга з технічного обслуговування та ремонту ліфтів за адресою: м.Вінниця, вул. Костянтина Василенка, 21, (код за ДК 021:2015 – 50750000-7 Послуги з технічного обслуговування ліфтів)
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>3 метою забезпечення в 2022 році безперебійного функціонування ліфтів в адміністративному приміщенні Головного управління ДПС у Вінницькій області за адресою: м.Вінниця, вул. К.Василенка, 21, необхідно здійснити закупівлю послуг з ремонту і технічного обслуговування ліфтів.</p> <p>До складу робіт згідно «Положенню про систему технічного обслуговування та ремонту ліфтів в Україні» затверджений наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 10 квітня 2000 р. №73 входять:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Забезпечення якісної безперебійної та безпечної роботи ліфтів; 2. Надання послуг та виконання ремонтних робіт навченим та атестованим персоналом; 3. Технічне обслуговування ліфтів здійснюється згідно «Положення про систему технічного обслуговування та ремонту ліфтів в Україні (кд 36-001-2000р)»; 4. Проведення регламентних робіт попереджувального характеру, що виконуються в плановому порядку і спрямовані на забезпечення безперебійної роботи ліфтів; 5. Забезпечення надання послуг техобслуговування в робочі дні з 9-00 до 18-00; 6. Визволення пасажирів із ліфтів (у разі аварійної зупинки ліфта) – терміново, але не більше ніж протягом 30 хвилин з моменту подання заявки до диспетчерської служби); 7. Недопущення простою ліфтів більше 1 доби з технічних причин ; 8. Проведення технічного огляду ліфтів. 9. Участь у перевірках, які проводяться контролюючими органами; 10. Своєчасна підготовка ліфтів до чергового випробування і проведення його в присутності представників Замовника, внесення записів в паспорти ліфтів і журнали після проведення випробування; 11. Оформленні актів технічного стану ліфтів для їх подальшої заміни (в разі виникнення потреби).
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Розрахунок очікуваної вартості послуг здійснювався відповідно до Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275, та на підставі закупівельних цін попередніх закупівель, а також, з урахуванням розміру бюджетного призначення, та в свою чергу, становить - 52 679,00 грн.